Ideas Happy presenta MasMetroMX

Es la aplicación definitiva para los usuarios del STC Metro DF.  La suite movil mas completa para hacer de tu experiencia mas que un viaje.

Traza tu ruta

Conoce a traves de esta sección que estaciones, tiempo de viaje haras en un recorrido por el Metro. Puedes iniciar tu ruta desde la estación mas cercana a donde estas e inclusive ver el tiempo recorrido, porcentaje de viaje restante. Por si fuera poco observa tu ruta a traves de una lista de estaciones y un mapa.

Ubicame

Si deseas saber que estación del metro te queda mas cerca esta herramienta es para ti. Conoce cuales son las 3 estaciones mas cercanas y a que distancia te queda de tu posición acutla.

Otros Mapas

Te ofrecemos en version digital los mapas de otros sistemas de transporte como el Metrobus, Tren Suburbano, Pumabus y Tren Ligero. Asi ya no necesitaras usar otra aplicacion.

Redes Sociales

Enterate a traves de Twitter Oficial del Metro de las ultimas noticias con respecto al Metro. Mientras que utilizando tu cuenta de Facebook puedes reportar mediante fotos algo que suceda en el metro.

Lugares

¿Donde comer? ¿Que cine esta mas cerca del Metro donde estoy? La sección lugares te permite buscar lugares donde podras divertirte, comer y pasar un rato agradable. Puedes guardar nuevas busquedas.

Reportes

Puedes llamar directamente a los telefonos de atención del STC Metro para reportar cualquier anomalia con este serivicio.

